Bodenelemente Floor Elements

FUBPLATTE 45 f 60 f20- 135 FOOT PLATE 45 /60 /90 - 135
Beschreibung fir die Aufnahme von Profilen, um Piosten zu Description  To mount aleminum profiles s posts

setzen

Material Aluminiumdruckguss Materig! Die-cost oluminwm

Oberflache ESlank Surfoce Plain
Liefereinheit 10 Stick Pack Quantity 10 pieces

Himweiz passende selbstformende Schraube Tip Compatibie self forming screw see poge 419,

siehe Seite 419, passande Verbinderschrauben compatible connecting screws see poge 424

siche Seite 421

] a5 IiS

&)
& &

@ &

12.6

>—I@)

ﬂa

Fuliplakte 45 / 50/ 90 - 135 Gewicit [z] Teil-far.
Foot Pigtz 45 / 60/ 90 - 135 wieignt fg] Part &

34E.0 OB GAS60MCT350

o

|
I:-
b




Zubehor fur Aluprofil-Systeme Accessories for Aluminum Profiles

> Bodenwinkel Floor Brackets

>> FuBkonsole 45/90 - 150 Foot Console 45/90 - 150 Components
FuBkonsole 45/90 - 150 Foot Console 45/90 - 150
Aluminiumdruckguss Die-cast aluminum
Beschreibung fiir die Aufnahme von Profilen, um Pfosten zu Description To mount aluminum profiles as posts
setzen
Material Aluminiumdruckguss Material Die-cast aluminum
Oberflache blank Surface Plain
Liefereinheit 10 Stiick Pack Quantity 10 pieces
150
90 45.5 25 225
" 45 9
o
wn
2 1O o ,
-~ Lr! - <
& & 5
o He : :
3
& 67.5 25
Q'C’
Pfostenkonsole Gewicht [g] Teil-Nr.
Floor Mount Base Weight [g] Part #
e \
L 1719.0 098G4590X150A
passende Hammerschraube M8 x 30 siehe Seite 271 Compatible hammer screw see page 271
passende Flanschmutter M8 siehe Seite 274 Compatible flange nut see page 274

N EW_ZO 2015 | FATH GmbH Components | www.fath.net



Zubehor fur Aluprofil-Systeme Accessories for Aluminum Profiles
> Bodenwinkel Floor Brackets

>> FuBkonsole 45/60 - 120 Foot Console 45/60 - 120 Components
FuBkonsole 45/60 - 120 Foot Console 45/60 - 120
Aluminiumdruckguss Die-cast aluminum
Beschreibung fir die Aufnahme von Profilen, um Pfosten zu Description To mount aluminum profiles as posts
setzen
Material Aluminiumdruckguss Material Die-cast aluminum
Oberflache blank Surface Plain
Liefereinheit 10 Stiick Pack Quantity 10 pieces
120
60 45 30 225
9
n
8 \
2 | O HO /| 1
8 1 1 S S
— o o~
g[ S g v
g | & HO »
‘ I I ’
% 30 225 a
Q’\r
Pfostenkonsole Gewicht [g] Teil-Nr.
Floor Mount Base Weight [g] Part #
e N
L 1083.0 098G4560X120A J
passende Hammerschraube M8 x 30 siehe Seite 271 Compatible hammer screw see page 271
passende Flanschmutter M8 siehe Seite 274 Compatible flange nut see page 274

sales@fath.net | T +49 9175 7909-200 N EW_19



	documentation_technique_TAP_EMB_PLQ_1313.pdf
	documentation_technique_TAP_EMB_PLQ_1515.pdf
	documentation_technique_TAP_EMB_PLQ_1212.pdf



